



Θεσσαλονίκη, 31/05/24

ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ

Δωρεά υπερσύγχρονου ιατρικού εξοπλισμού στο Γ.Ν. Παπαγεωργίου

από την Ελληνικός Χρυσός

Στη δωρεά ενός συστήματος υπερηχοτομογραφίας, σύγχρονης ψηφιακής τεχνολογίας προς το Νοσοκομείο Παπαγεωργίου, προχώρησε η μεταλλευτική εταιρεία Ελληνικός Χρυσός, η οποία αναπτύσσει τα Μεταλλεία Κασσάνδρας στη Βορειοανατολική Χαλκιδική.

Ο υπερσύγχρονος εξοπλισμός, που βρίσκεται ήδη στην Α΄ Πανεπιστημιακή Μαιευτική – Γυναικολογική Κλινική, **είναι ο πρώτος που εγκαθίσταται σε ελληνικό δημόσιο νοσοκομείο και αξιοποιείται ήδη για τις ανάγκες της Μονάδας Ιατρικώς Υποβοηθούμενης Αναπαραγωγής**. Το σύστημα Voluson SWIFT BT23 είναι εξοπλισμένο με μια ολοκληρωμένη σουίτα εργαλείων τεχνητής νοημοσύνης και με τεχνολογίες αυτοματισμού (Sono-Automation).

Τα πλεονεκτήματά του είναι ότι μειώνει την πολυπλοκότητα, αυξάνει την αποτελεσματικότητα και τη συνέπεια των εξετάσεων και, επιπλέον, δίνει τη δυνατότητα υπερηχογραφικών απεικονίσεων με εξαιρετικά μεγάλη σαφήνεια. Επιπλέον, σύμφωνα με τους γιατρούς της Κλινικής, ειδικά στην περίπτωση των γυναικών που υποβάλλονται σε κύκλους εξωσωματικής γονιμοποίησης, το συγκεκριμένο σύστημα νέας γενιάς παρέχει αυτόματη μέτρηση και ταξινόμηση των ωοθηλακίων.

Το σύστημα υπερηχοτομογραφίας παρέδωσε στο Νοσοκομείο Παπαγεωργίου ο Συντονιστής Σχέσεων με τις τοπικές κοινότητες της Ελληνικός Χρυσός, κ. Θεοδόσης Γκόντιας, την Πέμπτη 23 Μαΐου 2024, παρουσία του Προέδρου του Δ.Σ. του Νοσοκομείου Μιχάλη Καραβιώτη, του Καθηγητή ΑΠΘ στην Α΄ Πανεπιστημιακή Μαιευτική – Γυναικολογική Κλινική και Υπεύθυνου της Μονάδας Ιατρικώς Υποβοηθούμενης Αναπαραγωγής Ευστράτιο Κολυμπιανάκη και του Καθηγητή ΑΠΘ στην ίδια Κλινική Λεωνίδα Ζεπειρίδη.

Όπως ανέφερε ο κ. Γκόντιας: “η Ελληνικός Χρυσός, στο πλαίσιο του Προγράμματος Εταιρικής Κοινωνικής Ευθύνης της, έχει θέσει μεταξύ των προτεραιοτήτων της, την ενίσχυση των δομών υγείας της Κεντρικής Μακεδονίας και σε αυτή την κατεύθυνση πραγματοποιήθηκε η συγκεκριμένη δωρεά. Είναι δε διπλή η χαρά μας, καθώς ο υπερσύγχρονος αυτός εξοπλισμός, θα συμβάλλει και στην επίλυση ενός πανεθνικού προβλήματος, αυτού της υπογεννητικότητας”.

Ο κ. Καραβιώτης, αφού ευχαρίστησε θερμά για τη δωρεά, υπογράμμισε ότι η πρωτοβουλία της εταιρίας Ελληνικός Χρυσός συνιστά παράδειγμα εταιρικής ευθύνης και κοινωνικής αλληλεγγύης και διαβεβαίωσε ότι η αξιοποίηση του εξοπλισμού θα αναβαθμίσει το επίπεδο των παρεχόμενων υπηρεσιών.